



Gondár Kíra
Budapest

Tudjon meg többet
Kíráról a 3. oldalon.

A város büszke rájuk

Lenti beruházásai révén együtt fejlődik a régióval, az országgal



Szombaton a település várossá válásának 41. évfordulója alkalmából megtartott ünnepségen munkájuk elismeréseként többeknek kítüntetést adományozott az önkormányzat. Képünkön a díjazók és díjazottak. Hátsó sor: a 362. számú Szent Mihály Cserkészcsapat képviselőiben Kovács András őrvezető és Kalmár Imre csapatparancsnok, Horváth László polgármester, dr. Benkő Tibor honvédelmi miniszter, Rábel László, Lantos László. Elöl: Lengyel Mariann, Szabó Júlia, Kovács Zoltán, Német-Baksa Judit és Bazsika Katalin. **KT** Részletek: 3. oldal **FOTÓ: KÓSA RÓBERT**

Megölte élettársát

ZALAEGRSZEG Megölte élettársát és kutyáját is, majd feladta magát a rendőrségen egy középkorú férfi a megyeszékhelyen szombaton délelőtt.

A Zala Megyei Rendőr-főkapitányság híre szerint az egerszegi kapitányságon szombaton délelőtt háromnegyed tizenkettőkor egy 53 éves férfi bejelentette, hogy otthonukban megölte az élettársát.

A kitért rendőrök a lakásban holtan találták az 55 éves nőt, akinek halálát az orvos megállapítása szerint is idegenkezűség okozta. A főkapitányság nyomozói az 53 éves zalaegerszegi férfit az emberölés miatt gyanúsítottként hallgatták ki, majd őrizetbe vették és kezdeményezték letartóztatását.

Folytatás: 4. oldal

MAGAZIN



Fotósaink kedvenc képei tavalyról. 7.

IDŐJÁRÁS
-5 °C
3 °C

Sok napsütéssel, de hideg idővel indul a hét.

Ma **BOLDIZSÁR** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Új év, új lehetőségek, új tervek, új fogadalmak. Az új esztendő kezdete sokaknak nagy tervekkel jelent. A karácsonyi ünnepi lakomák, a pihenés után sokakban megfogalmazódik a mozgás, a fogyás, az egészségesebb életmód iránti vágy. Ám ehhez át kell alakítani az eddigi szokásokat, sok mindenben kell változtatni. Ha evésről van szó, kell az önmegtartóztatás, ha mozgásról, akkor erő és elszántság. Nem könnyű reggel korábban kibújni az ágyból, vagy este munka után sportolni indulni. De nem is lehetetlen! Vannak, akiknek nem számít sem korai kelés, sem a hideg idő, elindulnak és mozognak. Nem csak saját magukért tesznek ezzel, példát is mutatnak másoknak, segítve a kezdőket is. Így tesznek annak a futócsoportnak a tagjai, akik hétfőn találkoztak először – róluk is olvashatnak ma.

KESZEY ÁGNES
agnes.keszey@zalaihirnap.hu



Hitel minimálbérből

Tizenhárom bank termékét vetették össze

KÖRKÉP Idén januártól 8 százalékkal emelkedett a bruttó minimálbér, ami 107 065 forintos nettó fizetést jelent havonta. Vajon mennyi lakáshitel igényelhető ekkora jövedelemmel?

A 13 hazai bank termékét összehasonlító Bankmonitor lakáshitel kalkulátor szerint a legkedvezőbb lakáshitel már 3,79 százalékos kamattal elérhető. Ha azt feltételezzük, hogy

az igazolt jövedelemnek maximum 35 százalékát terhelheti meg a bank, akkor akár 6,29 millió forint lakáshitel is felvehető minimálbérrel.

Az önerő előteremtéséhez pedig segítséget nyújthat a csok (családok otthonteremtési kedvezménye), kistérségi szinten a falusi csok, vagy a Babaváró hitel, ami 75 százalékban önerőként használható fel egy lakáshitelhez.

ZH Továbbiak azonos címmel az 5. oldalon.

Közösen könnyebb

KESZTHELY Van, aki hosszabb ideje sportol, de volt olyan is, aki csak az első métereket tette meg futva abban a futócsoportban, mely most alakult Keszthelyen. Mínessz egy fokot mutatott a hőmérő, deres volt a táj, melyet helyenként kőd is belengett szombat reggel. A hideg ellenére szép számmal csatlakoztak az egészségükért, alakjukért tenni akarók egy új kezdeményezéshez.

KA Részletek: 3. oldal

Akkor is létezik, ha nem vesszük észre

KESZTHELY Az iskolai erőszak sokszor nehezen kerül felszínre. Ezt – a nem túlzás – mindenhol, a mindennapokban jelen lévő problémát dolgozza fel a Rókavár színdarabja. Az előadást követő beszélgetésen pedig megoldási lehetőségek kerültek szóba.

Ágy, rajta plédbe burkolózott alak. Feje búbja sem látszik ki. A nézőtéren helyükre ülőknek

tán fel sem tűnik, hogy fekszik ott valaki. Aztán elsőtétül a szoba – melyről csakhamar kiderül, hogy börtöncella –, s csend van. Felgyullad a vilány, lassan kibújni az ágyból a fiatalember. Ő A Bak című monodráma szereplője: a fiú, aki pisztollyal megölte őt osztálytársát. Emlékei, fájdalmai bontakoztak ki a nézők előtt a Rókavárban.

Folytatás Maszk mögé rejt... címmel a 4. oldalon.

ZALAEGRSZEG A férfiaknál vendégsiker, a nőknél hazai öröm



Nyugati rangadót rendeztek szombaton a zala megyeszékhelyen, hiszen a férfi kosárlabda NB I A csoportjában a Zalakerámia-ZTE KK együttese régi riválisát, a Falco KC Szombathely csapatát fogadta. A bajnoki címvédő vasiak jelenleg jobb csapattal rendelkeznek, s noha a ZTE KK szeretett volna meglepetést okozni, mindez nem sikerült neki: győzött a Falco 98-89-re. A női élvonalbeli bajnokságban a ZTE NKK hazai pályán fogadta a Ceglédet és kiváló dobóformájával 93-63-as sikert könyvelt el. A képen a férfi mérkőzésen a ZTE irányítója, Justin Bibbins indít támadást a falcós Quinton Lee Hooker hóna alatt... **Beszámolóink a 14. oldalon. ZH** FOTÓ: PEZZETTA

MINDEN PRÉMIUM MÁRKÁS SZEMÜVEGKERETRE

-50%

Komplett szemüveg készítése esetén részletek az üzletben
Akció időtartama: 2020.01.02-31-ig

DINTER OPTIKA
Keszthely, Kossuth L. u. 30., +36 83 314 285

ADMIRÁL OPTIKA
Hévíz, Doák F. tér 1., +36 83 342 060
Hévíz, Kőleány F. u. 9., +36 83 340 960



A zalaegerszegi járműipari tesztpályát nyílt nap keretében járhatták be az érdeklődők bicikkel. A képen tévéstábnak nyilatkozik menet közben a csapatot vezető Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos

FOTÓ: KATONA TIBOR



Krokodil és állatidomár a cirkuszban. Vajon szeretik egymást?

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO



Tűzről pattant... Családi napot tartottak Zalaegerszegen, az Apáczai Művelődési Központban

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Kedvenc képeink tavalyról

KÖRKÉP A Zalai Hírlap fotóriporterei tavaly is ott voltak valamennyi fontos zalai rendezvényen, s elkaptak számos olyan pillanatot, amelyet nem kifejezetten a másnapi újságba szántak. Most ezekből a fotókból válogatták ki a kedvenceiket. Képeik felidéznek többek között a felújított Ábel gőzös csömödéri újraindítását, a zalaegerszegi járműipari tesztpálya kerékpáros nyílt napját, de a sport és a színház is a kedvenc témaköreik közé tartozik.

ZH



Viharfelhők gyülekeztek az égen, amikor a teljes felújításon átesett Ábel gőzöst májusban útnak indították Csömöderről

FOTÓ: SZAKONY ATTILA



A gébárti sprint triatlon iránt 2019-ben is nagy volt az érdeklődés

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO



Ez a mozdony valójában áll, annak ellenére, hogy úgy tűnik, mintha nagyon sietne valahová

FOTÓ: SZAKONY ATTILA



Mikita Zsuzsanna Lilla Shakespeare A windsori víg nők című darabjában a Hevesi-színházban

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO



Kosaras anyukának kosaras a lánya

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO



Mészáros Piroska (a háttérben) a Call Girl monodrázában a zalaegerszegi Kvártélyházban. A színésznő maga írta a darabot saját, multináál szerzett élményeiből

FOTÓ: KATONA TIBOR



Az egerszegi vadpörköltfesztiválon a rossz idő miatt elmaradt a nyitónapi felvonulás, de így is el lehetett tölteni az időt

FOTÓ: KATONA